
Marjan Jakus, direktor
KZ Medvode:

»Zaščitimo
kmetijske
površine...!"

Kmetijstvo na področju naše občine je
v primerjavi z ostalim gospodarstvom, gle-
dano skozi narodni dohodek, manj po-
membno. Tudi odstotek kmečkega prebi-
valstva (1,4!) ne daje dosti boljše slike. To-
da, stanje se povsem spremeni, če pogleda-
mo ta problem z vidika pridobivanja hra-
ne.

• Ker smo o šišenskem kmetijstvu ho-
teli zvedeti kaj več, smo se obrnili na di-
rektorja Kmetijske zadruge Medvode. Mar-
jana Jakusa:

• »Vidite, prav na področju pridobiva-
nja hrane dosegamo lepe rezultate. Proiz-
vodnja je intenzivna, glavna usmeritev je
v živinorejo in temu primerno tudi izkori-
ščanje zemljišč. Skoraj polovica zemljišč so
travniki in tudi na 2/3 njivskih površin pri-
delujemo živinsko krmo. Posebno ugodne
rezultate dosegamo pri odkupu mleka, ki
je lani znašal 2,613.000 litrov. kar pred-
stavlja približno 30 odstotkov tržnih viš-
kov, ostali gredo direktno na tržišče. Ugod-
ni rezultati kmetijstva na našem področju
so plod usklajene akcije kmetijske zadru-
ge. kmetov, strokovnih organizacij in druž-
benopolitičnih skupnosti ne samo v občini
ampak tudi v republiki«, je pripovedoval.

• »Kaj pa krčenje zemljiških površin?«
• »Uporaba prostora je precejšen pro-

blem. Vse bolj je čutiti agresijo na obsto-
ječe kmetijske površine. Nočemo se zave-
dati, da bo s tem še manj hrane, manj
kmečkega prebivalstva, še slabše okolje.

Vse to nas pelje v »asfaltno džunglo«. Za
industrijske in komunalne namene bi mo-
rali izkoriščati slabše površine (nagnjene,
pobočne). Treba se bo točno dogovoriti, kaj
bomo ohranili. saj sedaj obnavljamo kme-
tije s krediti, čez par let pa naj bi jih ru-
šili.«

• »Mehanizacija, izobraževanje?«
• »Kmetije na našem področju so soraz-

merno dobro mehanizirane, saj imamo čez
300 traktorjev, 63 strojnih skupnosti za ra-
cionalno uporabo kmetijske mehanizacije.
Nismo zapostavili izobraževanja ob delu,
saj smo vrsto let v zimskih mesecih pri-
pravljali seminarje. Plod izobraževanja so
tudi številne modernizirane kmetije.«

45-letni Marjan Jakus dela v kmetij-
stvu že odjeta 1959, enajsto leto pa je di-
rektor Kmetijske zadruge Medvode. Je tu-
di predsednik sekcije za kmetijstvo in go-
zdarstvo pri občinski konferenci SZDL,
predsednik upravnega odbora Sklada za
pospešgvanje kmetijstva, predsednik izvrš-
nega odbora kmetijske zemljiške skupnosti
Ljubljana-Šiška, predsednik skupne komi-
sije samoupravnega sporazuma o merilih
za delitev dohodka, in osebnih dohodkov
grupacije kmetijstva SRS . . .

Kot sam pravi, se je vedno zavzemal za
vsebinsko delo, združevanje dela in sred-
stev ter, da odnosi ne bi bili samo na pa-
pirju!

F. R.

PREDAVANJE V VODICAH
31. marca in prvega aprila sta bili v Vo-

dicah v dvorani doma KS predavanji za čla-
ne KS Vodice o civilni zaščiti. Glavni po-
udarek predavanj je bil na mestu in vlogi
KS v sistemu vseljudske obrambc in druž-
bene samozaščite, na organizaciji in obliki
odpora v soviažnikovem zaledju, na sovražni
propagandi, ki je najbolj aktualna oblika
specialncga vojskovanja in njeno prepreče-
vanje tcr o kadrih, ki so pomembni v vse-
ljudski obrambi. Prikazali so tudi film z vaje
Jesen 73.

KONCERT KOROŠKIH PESMI
V prenovljcni in lepo zasedeni dvorani

doma KS v Vodicah je v nedeljo, 20. aprila
gostoval mešani pevski zbor iz Št. Jakoba
na avstrijskem Koroškem. Predstavili so se
s koroškimi pesmimi, med nje pa so vpletli
zanimiv pogovor mladega fanta in dekleta v
koroškem narečju. Poslušalci so mlade pevce
s Koroške izredno lcpo sprejeli, saj so jim
po vsaki zapeti pesmi namenili dolgo plo-
skanje.

TELOVADNICA KMALU NARED
Pri osnovni šoli Franca Bukovca v Preski

gre h koncu graditcv nove telovadnice. Te-
lovadnica bo imela dva prostora s skupno
povišino 600 kvadratnih metrov z manjšo
galerijo in vcčnamcnskim prostorom, kate-
rega bodo uporabljali za podaljšano biva-
njc. Novost je posebna nizozemska talna ob-
loga »polustiks«, za katero trdijo, da ima
boljše lastnosti od parketa.

Telovadnico naj bi odprli kmalu. To bi bil
pa tudi začetek pouka telesne vzgoje za u-
čence, saj so do scdaj učenci nižjih razre-
dov telovadili kar v razrcdih.


